

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Nagyréde Helyi Választási Bizottságának (a továbbiakban: HVB) üléséről a Nagyrédei Polgármesteri Hivatal Házasságkötő teremében 2024. május 06. napján, 16.30 órától megtartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Kovácsné Erki Dalma HVB elnök,
Kerekné Szilva Andrea HVB elnökhelyettes,
Srajber Zsuzsanna HVB tag,
dr. Árvai Gergely HVI vezető,
Srajber-Oláh Zsuzsanna HVI vezetőhelyettes

Tárgy: -Képviselőjelöltek jelöltek sorrendiségének megállapítása

Kovácsné Erki Dalma HVB elnök:

Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a HVB elvégezte a polgármester és helyi képviselők jelöltek nyilvántartásba vételét. A szavazás előkészítése vonatkozásában a helyi választási bizottságnak a bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását el kell végezni.

A fentiekben elmondottak és a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Nagyréde Helyi Választási Bizottság 3 taggal határozatképes.

dr. Árvai Gergely – HVI vezetője:

Ismerteti a megjelentekkel, hogy 2024. május 6-án 16 órakor a **polgármesterjelöltek** bejelentésére nyitva álló határidő letelt. A határidőig összesen 1 polgármester jelölti bejelentés érkezett. Nem kell sorsolást tartani amennyiben 1 polgármesterjelölt van nyilvántartásba véve.

1 ./ Napirend:

Képviselőjelöltek jelöltek sorrendiségének megállapítása

dr. Árvai Gergely – HVI vezetője:

Ismerteti a megjelentekkel, hogy 2024. május 6-án 16 órakor a **képviselőjelöltek** bejelentésére nyitva álló határidő letelt. A határidőig összesen 7 képviselőjelölti bejelentés érkezett, így 7 képviselőjelölt vesz részt a sorsoláson. A HVI vezetője tájékoztatja a HVB-t, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A HVB tagjai meggyőződnek arról, hogy valamennyi képviselőjelölt neve szerepel a sorsolási lapokon.

Kovácsné Erki Dalma HVB elnök:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Ve. 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a képviselőjelöltek nem ábécé sorrendben, hanem a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek.

A sorsolás szabályairól az elnök elmondja, hogy a független jelöltek neve egyenként, azonos méretű papírlapon, azonos betűtípussal és betűméretben, folyamatos sorszámozással lettek feltüntetve.

A papírlapokat lefedett kosárba elhelyezi.

A HVB elnöke felkéri Kerekné Szilva Andrea HVB elnökhelyettesét, hogy a nyilvántartásba vett 7 képviselőjelölt nevét egymás után húzza ki a neveket tartalmazó kosárból.

Kisorsolásra kerül a **képviselőjelöltek** szavazólapon szereplő sorrendje.

A HVB elnöke szavazásra teszi fel a HVB által lefolytatott **képviselőjelöltek** szavazólapon szereplő sorrendjének elfogadását.

Nagyréde Helyi Választási Bizottsága 3 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Nagyréde Választási Bizottsága 9/2024.(V.06.) HVB határozata:

Nagyréde Választási Bizottsága által lefolytatott sorsolást követően a **képviselőjelöltek** az alábbi sorrendben szerepelnek a szavazólapon.


1. Csernyik Ottó István
2. Szabad Csaba
3. Gácsi Mónika
4. Kovácsik Krisztián
5. Tósér Imre
6. Pál László
7. Fehér Gyula


A **képviselőjelöltek** sorrendjének sorsolása ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.

Kovácsné Erki Dalma HVB elnök:


Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, Kovácsné Erki Dalma – HVB elnök az ülést bezárta.




Kerekné Szilva Andrea
HVB elnökhelyettes


Srajber Zsuzsanna
HVB tag




Srajber-Oláh Zsuzsanna
HVI vezetőhelyettes